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DR. MIKLÓS AKTUL polgármester.
Ha az iró, vagy a mii a 'az 

azzal az eltökéli szándékkal fog 
munkájához, hogy valami szépet 
és nagyot alkosson, bármily nagx 
nála a szónoki, vagy miivészi 
készség, ez, — a targx anak nagx 
szerűségével jaro túláradó cizel 
mek, vagy a lelkesülés szent he­
vületének befolyása alatt nem 
egyszer cserben hagyja.

Valahogyan igy vagyunk mi 
is, mikor annak a férfiúnak egyé­
niségét akarjuk megrajzolni, akit

I töltött el városunkban, meggyő- 
i zött mindnyájunkat arról hogy

a közbizalom őszinte és meleg- 
szeretettel emelt arra a magas 
polcra, melyen csak azoknak van 
és lehet méltó helyük, akik pol­
gári erényekben, gondolkodásban, 
tudásban, lelkivilágukban és ka- 
rateriikben kiválnak polgártársaik 
közül, akik nem az egyéni érvé­
nyesülés hatalmának gyeplőjéért 
törtetnek a magasba, nem tekin­
tik öncélnak a polgári bizalom 
velük szemben kitörő fenséges 
megnyilatkozását és ^ az ezzel 
rendszerint egy utón járó kitün­
tető tisztségeket, hanem a hata­
lom reájuk ruházott gyeplőjét a 
köz érdekében ragadják meg es 
egyéniségük súlyát latba vetik a 
közjó érdekében s ha kell egyé­
niségüket is alárendelik ennek.

])i- Miklós Antalban, Újpest 
most megválasztott polgármeste­
rében megvannak mindeme ki­
tűnő tulajdonságok, melyek al­
kalmassá tették őt arra hogy 
polgártársai föle emelkedjek.

Az a nem egész két esztendő, 
amit mint helyettes polgármester

I csakis benne találhatjuk fel a jövő 
I emberét, akire oly nagy szüksé- 
! günk van, akit Messiásként vár- 
I tunk, hogy megváltsa városunkat 
I a kárhozattól, melynek nyomában 
la szenvedés és nyomor ólálkodott.

Olyan időben lépett a hivatás 
1 és tett mezejére, amikor az alta­

lános felfordulás közepeit mar­
inán a megsemmisülés veszélye 
fenyegette városunkat, amikor 
már csak füstölgő iiszkök jelezték, 
nemrég szép remény ekre jogosito 
városunkban a rombolás munká­
ját. Olyan időben, amikor erős lé­
lekre, bátor férfikarra volt szük­
ség, hogy rendet tudjon teremteni 
a rettenetes káoszban, melyben 
nemcsak a pusztulás zsarátnoka 
lobogott, de a pártszenvedélyek 
örökké sistergő és forró lávája is 
eltemetéssel fenyegetett mindent,

I ami még életben volt.
E nehéz időkben ő sziklaszi­

lárd an állotta meg helyét- Hozzá­
fogott a romok eltakarításához, 
tudással és szívvel, a köz iránti 
szeretettől eltelve kezdette meg az 
alkotás munkáját, miközben nem­
csak a hívek, de a múlt idők 
mérges emlőjén táplálkozott el­
lenségek seregei is övezték körül, 
amelyek önző célból lepten-nv o- 
mon akadályt igyekeztek gördí­
teni nemes muokája elé, mely 
végre is győzelemmel hárította el 
maga elől a göröngyöket, melyek­
ben kishitű, csüggedő lelkű em­
ber bizonyára elbukott volna, de

<" simára, járhatóvá tette az uta­
kat s ezeken ma már akadály 
nélkül lehet szállítani az alkotás 
munkájához a köveket.

Gondolkodásában és tetteiben 
puritán és következetes Ezt 
elismerték ellenfelei is, akik ma 
már ,,Chapeau bas“-t kiáltanak 
mindinkább kidomborodó egvéni- 

I sége előtt. Az igaz érdemeket el- 
! ismerték és igy lettek az ellenfe- 
i lek jóbarátokká s igy lesznek a 
I jó barátok hasznos munkatár- 
I sakká, akik válvetve fognak se­

gítők ezet nyújtani az egyetemes 
jó érdekében.

Mi sem biztosítja ezt jobban, 
mint a legutóbbi, — városunk 
életében méltán történetinek ne­
vezhető esemény, mikor a külön­
böző politikai pártok Dr. Miklós 
Antal rokonszenves egyénisége 
körül csoportosulva ledöntötték az 
egymást elválasztó merev kínai 
falakat és egymásnak kezet 
nyújtva egyesültek abba a tá­
borba mely Dr. Miklós Antalt 
vallja vezéréül.

És a vezér a polgárok egy- 
akaratával elfoglalta az őt meg­
illető méltó helyet. Határtalan 
lelkesedéssel, mámoros örömmel 
ültették trónjába.

Nem a szemnek és a kénye­
lemért rajongó testnek kedves 
arany cirádák és bíbor pamla 
ékíti e kemény trónt, hanem : 
férfi léleknek kedves „munka és 
kötelesség“ jelszava.
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Az összes fertőző betegségek, mint KOLERA THYPHUS stb elle[1 il leerjobb •nvósze-r -a*

BAKTÉRIUMMENTES 
és SZÉNSAVDUS

BUZIÁSI PHÖNIX
ÁSV ÁN VIZ

orvosszaktekintélyek által ajánlott

Főraktár: BUDAPEST,
VI. EÖTVÖS-UTCA 44.: Telefon 86- 35.

Kérjünk minden vendéglőben, kávéházban, füszerkereskedésben

BUZIASI PHÖNIX“ ásványvizet.

Megvagyunk győződve, hogy 
ezért olyan kedves a trón a ve­
zérnek, ez a jelszó hívta őt oda 
ahonnan Isten áldását kérte e vá­
rosra és polgáraira.

Mi is isten áldását kérjük az 
ő működésére, amikor szivünk 
egész melegével kiáltjuk :

Éljen Dr. Miklós Antal, váro­
sunk polgármestere!

A városi képviselő választások
e hó 21-én a legnagyobb rendben foly­
tak le városunk mind a tiz kerületében. A 
választási harczban mint tudjuk az egyesült 
pártok, a független szabadpolgárok és a 
szocziáldemokraták jelöltjei léptek sorom­
póba a mandátumért. Az egyesült pártok 
jelöltjei hét kerületben a jelölés szerint vál­
tozatlanul bejöttek, mig az 1. és VI. kerü­
letben a jelöltek névsora változást szenvedett, 
a Vii-ik kerületeit pedig a szocziáldemokra­
ták és a szabadpolgárok hódították el. A 
régi káyviselők körül kibuktak: Dr. Szabó 
Bála, Dr. Seligmann Jenő, keiner Zsigmond, 
id. Perich Károly, Korányi Jenő, Dr. Kiss 
Sándor és nagy Sándor.

A választások eredménye egyébként 
a követkeíkező :

I-ső választókerületben
Rendes taggá: 1. dr, Földes István 2. 

. dr. Kálmán Ödön 3. Wcisz József 4. Simo- 
I nyi Zs. Sándor 5. Székely Miksa

Póttagá: 1. dr. Fornheim Ernő 2. Hor- 
í váth József 3. Brichta Károly

II-dik választókerületben 
Rendes taggá 1. Weisz Mór 2. Forn- 

lieim Izidor 3. Nasser Mannó 4. szurdai 
j Szurdai Róbert 5. Mády Lajos

Póttaggá : 1. Werkner Arthur 2. Me- 
I zei Elek

I 111-dik választókerületben
Rendes taggá : 1. dr. Antal Endre 2. 

j Pintér Károly 3. Schneider József 4. Ullrich 
József 5. Koschler Vilmos

Póttaggá: 1. Fehér Ármin 2. Csapó 
József 3. Thierjung Mihály

IV- dik választókerületben
Rendes taggá: 1. dr. Prokesch Antal 2. 

Barta Mór 3. Körösi Lajos 4. dr. Tihanyi 
Lajos 5. dr. Cserba Dezső

Póttaggá: 1. Ladányi Zsigmond 2. 
Wagner Samu

V- dik választókerületben
Rendes taggá: 1. Lechner Ferenc 2. 

ifj. Perich Károly 3. Andrejku József 4. 
Fejes István 5. Grauer Adolf

Póttaggá: 1. Fizenetz György 2. Hor- 
nyák Imre 3. Szüzeiky Frigyes

VI- dik választókerületben
Rendes taggá: 1. Höberth Béla 2. 

Chobot Mihály 3. Sternthal Miksa 4. Piszter 
Vincze 5. Eri Ferencz

Póttagá: 1. dr. Meister Samu 2. Gutt- 
mann János

VII- dik választókerületben
Rendes tággá: 1. Dürr János 2. Szlá- 

vik Béla 3. Schneider András 4. Weisz Sán­
dor 5. Daridai József

Póttagá: 1. Grósz Ferencz 2. Buch­
binder Ferencz 3. Czekker István

Vlll-dik választókerületben 
Rendes tággá : 1. Rein Károly 2. Küh­

ner Henrik 3. Földes Ármin 4. Varga Sán­
dor 5. Németh Kálmán

Póttaggá: 1. Farkap Lőrincz 2. Glück
József

IX- dik választókerületben
Rendes taggá: 1. Spitezer Ármin 2. 

Viktóra Ferenc 3. Bendász János 4. Kovács 
József 5. Wertz József

Póttaggá : 1. Gerö Zsigmond (Corvin- 
utcui) 2. Teschler János 3. Gere Antal

X- dik választókerületben 
Rendes taggá: 1. fíorváth Lajos 2. dr.

Venetianer Lajos 3. Schvartz Ignác 4. Polli 
Károly 5. Orczy László

Póttaggá: 1. Rúzsa Sándor 2. Malm- 
dovszky Gyula.

Tárcza.
A XIV. vakügyicongresszu- 

son való részvételem.V

Körülbelül 100 éve annak, hogy a 
francia Valentin Hauy megvalósította ma­
gasztos humanisztikus törekvésének eszmény 
képét, az első vaknevelő intézetet. Ezen ember­
barát biográfiájából tudjuk meg, hogy ki­
váltképpen mi indította arra, hogy a vakok 
nevelését, tanítását lehetővé tegye. Egy pá­
risi kerti mulató helyen áthaladván, fájda­
lommal vegyes megbotránkozással látta mi­
ként üz csúfot a mulatni vágyó közönség 
egy vak zenekar groteszk-komikusán kiöl­
töztetett tagjaiból. Ez a látvány és azon ta­
pasztalata, hogy a vak embernek mily sok 
fejleszthető tulajdonságát észlelhette, bírták 
azután arra, hogy minden erejével egy vak- 1 
nevelő intézet megalapítását kieszközölhesse 
és elősegíthesse.

A mag, melyet embérlés cselekményé­
vel jó Hauy Bálint elvetett és kikeletett, száz 
év óta termékenyen gyarapodott. Több száz

vaknevelőintézet a világ minden részében 
és országában tanúskodik a kijelölt ut he­
lyességéről és nagyszerűségéről. És ma, ami­
kor Dürseldorfban a XIV. vakügyi cong- 
resszus keretén belül alkalmunk volt rethros- 
pectiv visszapillantást vetni a lefolyt száz 
év gyönyörű munkájára, lehetetlen volt meg­
indít Itság nélkül nem constatalnunk azt az 
örvendetes tényt, hogy az emberi társada­
lom — bármely nagy hibákkal és hiányos­
ságokkal is rendelkezzék — mégis öntu­
datra ébredten kezdi leróni humanitárius 
kötelezettségének legtöbbjét, de különösen 
azoknak legfontosabbját, a vaknevelésügy 
magasztos kötelezettségét,

Semmivel sem jellemezhctnők jobban 
a vaknevelésügy örvendetes és méltó hala­
dását, mint azzal, hogy a fent említett cong- 
resszusnak majdnem minden egyes szónoka 
sürgetve sürgette a vakgyermek tankötele­
zettségének behozatalát. Immár tehát nem­
csak azt tartják fontosnak az egyes államok 
hogy lehetőleg taníttassák a vakgyermek, 
hanem egyenesen vétkes mulasztásnak kí­
vánják tekintetni azt a körülményt, ha ne­
talán tanittatlanul maradna államának csak 
egyetlen vakja is. Arról többé szó sem esik,

; képezhető egyén-e a vak, vagy sem, ez már 
i teljesen túl haladott álláspont; most már 

mindenki törvényileg siet instituálni a vak­
gyermek taníttatásának biztosítását. Óriási 

I haladás ez és gyönyörű perspectivát látunk 
I általa a vakíigy második évszázada részére,
1 Nem különben figyelemre méltó haladást 
I jelent az a körülmény is, hogy sem a vakok, 
j sem pedig tanítóik nem elégszenek már meg 

az eddiggi vaktanitással, melynek keretén 
belül a vakok különféle iparok üzésére al­
kalmasaknak bizonyultak, hanem teljes bi­
zonyossággal állítják és bizonyítják, hogy 
a vak egyén nemcsak ipari, hanem a szel­
lemi munka terén is hasznos, sőt hézagpót­
lód n hasznos tagjává lehet az emberi tár­
sadalomnak.

Minden egyéb hosszas bizonyitgatás 
és filozofálás helyett, hadd álljon itt praeg- 
nans argumentum gyanánt maga az a vezér 
mondat, melyet a branuschvcigi vaklyceum 
a harmadik ilyen szellemi vakképzést célzó 
intézet Európában — közzé adott a német- 
országi vakintézetek lexikonjában : Angol­
országnak immár évek óta meg van a maga 
Royal Collegc-jé Londonban és a College 
for the Hygher Education of the Blind-je
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A városi tisztujitás.
Impozáns érdeklődés mellett tartotta 

meg hétfőn délután 5 órakor Újpest város 
képviselőtestülete tisztújító közgyűlését. A vá­
rosatyák teljes számmal megjelentek, a kar­
zat zsúfolásig megtelt érdeklődő közönséggel, 
melynek sorai között a szép nem is jelentős 
számmal volt képviselve, akiknek pedig a 
teremben nem jutott hely, azok a folyosón 
várták a tisztujitás eredményét.

Az alispán helyett Agorásztó Tivadar 
vármegyei főjegyző jelent meg ki elfoglalta 
az elnöki széket és pontban öt órakor meg­
nyitotta a városatyák lelkes éljenzése mellett 
a tisztújító közgyűlést, melynek kimagasló 
pontja a polgármesterszék betöltése volt. A 
képviselőtestület szűnni nem akaró lelkes él­
jenzés, taps és üdvrivalgás között vette tu­
domásul Dr. Miklós Antal jelölését, ami­
kor pedig az elnöklő alispánhelyettes határo­
zatiig kimondotta az egyhangú választást, 
paraxismusát érte cl a lelkesedés és alig 
tudott szóhoz jutni a megválasztott polgár- 
mester, hogy magasszárnyalású mindenkit le­
bilincselő beszédében megköszönje azt a ki­
tüntető és meleg szeretet sugalta közbizal­

mat, mely őt e díszes állásba helyezte. Idő 
kellett hogy a lelkesedés vihara lecsilapuljon

* * 
*

és tovább* 
kodéséí.

A pol 
a közigazge

foty, i «■» 4U a közgyűlés mii-

ármesteri szék betöltése után 
.úsi tanácsosi állás betöltése kö-

Worcesterben. Miután azonban Németország 
a nevelés és tanitásügy terén tagadhatatla­
nul a vezérszerepet, az első helyet foglalja 
el, kénytelen volt tehát a ,,noblesse oblige 
követelményének megfelelően a magasabb 
vaknevelésügy számára oly7 eshetőséget te­
remteni, melyet magunkhoz méltónak mond­
hatunk. . .

Az ókorban egyik, vagy másik híres 
vakegyén phänomenalis ténykedéseiből ki­
folyólag azon mystikus fogalmat táplálták 
hogy a vak ember egy Isten kegyelméből 
való missiónak a vivője. Azért lett volna 
vak Homer és Ossian is.

A középkorban a vak fontos eszkö­
zévé lett az irgalmasságnak és könyörüle- 
tességnek. Azóta azonban a vak egyén jel­
legének beosztályozása hyperszcntimentális- 
sá vált, mert a társadalom az ő létezését 
egyáltalában fölötte szomorúnak és sajnálat­
ra méltónak ítélte.

De a valóságban, az csak akkor válik 
szomorúvá, ha a vak egyén apathikus tény- 
fergésben kénytelen napjait eltölteni és kol­
dulással meg alamizsnával nyomorúságosán 
a mindennapi létért küzködnie.

A szociális culturmunka azonban e
téren is nagyot változtatott. Egy uj szellem 
tör utat magának. A vak egyén látóvá lesz 
a munka morálisán magasra emelő ereje 
által; cselekvőképessége és munkakedve föl­
ébred és kiküzdi magát a fogság és tétlen­
ség lidércnyomása alól, a lelki megszaba­
dulás felé. Így veszti el azután a céltalan­
ság és haszontalanság nyomasztó tudatát is.

A congresszus sok egyéb vívmányán 
kívül már ezen németországi vezérelvek győ­
zelme is teljesen elegendő a vaknevelésügy

vetkezett. ' Egyhangúlag V r á n y i Theophil 
választatott meg.

A közgyűlési állásra három jelölés tör­
tént, Dr. Cserba Dezső azonban visszalépett 
és i’gy Dr. Boros Mór és Dr. Szalay Károly 
között folyt a választás, még pedig névsze­
rinti szavazással, melynek eredménye, hogy 
Dr. Boros Mórt 136 szavazattal választották 
meg Dr. Szalayra leadott 41 szavazattal 
szemben.

A főszámvevői állásra jelölték Bánó 
Vincze városi pénztári ellenőrt, Nagy György 
v. aljegyzőt és Dr. Koncz Istvánt. Nagy 
György viszalépett, Bánó Vinczét egyhangú­
lag választották meg.

A két árvaszéki ülnöki állást egyhangú 
választással Lövy Sándor volt ülnökke és 
Hess Pál h. ülnökkel töltötték be.

Egyhangúlag választották meg Radics 
Dávidot a pénztári, Goll Jenőt a gépész- 
mérnöki, Weigele Károlyt a levéltárosi és 
Emmerling Rezsőt a közgyámi állásra.

A pénztári ellenőri állásra Erdélyi 
Károly városi számtisztet választották meg. 
A megválasztott tisztviselők nyomban letetjé 
a hivatalos esküt.

Utazás az odvas fogak körűi.
— Fogtechnikusok invaiidia Újpestre. —

„Szent Kleofás milyen karaván
Nem lehet más mint jogtechnikus!
Persze hogy nem rímel e kis költői 

bevezetésnek indult felkiáltás. De ha költő 
volnék ódát zengenék a fogtechnikusok 
nagyszerű népvándorlásáról Újpestre, mely 
maholnap nemcsak a lukas hatosok, de a 
fogtechnikusok hires városa is lesz.

Minthogy pedig költő nem vagyok, 
hát egyszerűen és szárazon konstatálom az 
öles plakátokról, az utcai flaszteren elszórt 
apró cédulákról, a rendelőben osztogatott 
parfümös névjegyekről (melyekből eszembe 
jutnak a matricákat kapó kis iskolás fiuk) 
és a kapufélfákra kiaggatott öles cégtáblák­
ról, hogy császári és királyi kitüntetésekkel, 
szerb, montenegró meg kamcsatkai és isten 
tudja még miféle nációbeli legfelsőbb elismerő 
levelekkel terhelten tegnap is, ma is, megér­
kezett szerény városunk falai közé egy-egy 
kegysugár glóriájával tündöklő fogmüvész, 
akikről ma már mosolyogva beszélik, hogy 
Petár királyt, az öreg Nikitát, meg a komá­
ját szabadították meg odvas fogától, mert 
ugylátszik a Balkán az odvas fogak betö­
mése vagy kirántása körül is rá van utalva 
a magyar importra. Oh boldog Balkán! Ed­
dig csak a csepürágók és kóklerek vitték el 
híredet messze földre és ma!..................

Ez nem malicia tőlem, hanem jóakarat.
És hogy jóakaró figyelmeztetésemben to­
vább menjek felhívom az udvari kitünteté­
sekkel ékes céhet valami vándorügynök fé­
kre aki e napokban sorra jáita városunk­
ban a kitüntetésmentes fogorvosokat és fog- 
technikusokat és csekély 150 koronáért hang­
zatos balkán udvari címek kieszközlését kí­
nálta nekik. A vásár nem sikerült, mert ko­
moly és szolid munkájuk révén a közönség 
bizalmára méltó régi fogorvosok és fog- 
technikusok ajtót mutattak a házalónak, 
aki talán — sőt több mint valószínű — 
közönséges szélhámos, — akit a rendőrség 
kezére kellett volna játszani. Ezt tenni pe­
dig elsősorban azoknak az udvari kitünte­
tésekben részesült fogtechnikusoknak volna 
jól feljogott érdekük és kötelességük, akik 
kitüntetésüket nem ilyen utón szerezték meg!

HÍRROVAT.
Lapunk tárca rovatában Wittich Eper­

jesi Károly, kitűnő festőművészünk tollából 
a múlt héten egy ép oly érdekes mint ma­
gas színvonalon álló tárca jelent meg a va­
kok XlV-ik congresszussáról. Sajnos, a 
szedőket, sőt a tördelőket is olykor-olykor 
megtréfáló kis nyomdai manó ezúttal ke­
gyetlenül megtréfálta tördelőnket, mert a 
tárca egyes sorait más cikkbe, ennek sorait, 
pedig a tárcába csúsztatta be. Az olvasó kö­
zönségnek és a jeles tollú tárcaírónak vé­
lünk szolgálatot tenni, amikor az értékes 
tárcát mai számunkban újból leközöljük.

uj századának programmot és humanisztikus |............ Tempora mutantur!

munkakedvet adni. Mi magyarok pedig bát­
ran követhetjük ezen nagy culturnemzet 
példáját, sőt merem állítani, hogy sok téren 
bilincsekbe vert sovinizmusunk itt, a huma­
nizmus és cultura internationális mezején 
ápolhatná legszebb virágait.

Csak egyet nem értek. Mért nem érté­
kesítik kitüntetéseiket a jelesek a Balkán 
fogpiacán. Talán cél és stilszerübb volna, 
mert a mi szegény hazánk már régen meg­
szűnt a hangos reklámnak és ordító kon­
kurencia hazája lenni, nálunk marosak ez a

r nélkől is elkél.“Wittich Eperjesy Károlyi Jjelszó járja: „a jó bor cégé

V. 1761 1913. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1905. évi V. 2159 sz. vég­
zésével Dr. Nímeth A. ügyvéd által Köny­
ves Kálmán magy.mük.r. végrehajtató részére 
254 K követelés és járulékai erejéig elren­
delt kielégítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedettől lefoglalt 2815 koro­
nára becsült ingóságokra az újpesti 
kir. járásbíróság fenti számú végzésvei 
az árverés elrendeltetvén, annak az alap 
ésfelülfoglaltatók követelése erejéig az 1881. 
évi LX. t.-c. 120. íj-a értelmében, ameny- 
nyiben azok törvényes zálogjogot nyertek 
volna, végrehajtást szenvedett Újpest, 
Bercsényi-utca 2. számú házban leendő meg­
tartására határidőül 1913. évi augusztus 
hó 29. napján d. e II. órája tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefoglalt bútorok, egyéb 
ingóságok a legtöbbet Ígérőnek készpénz- 
fizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna s 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés 
megkezdéséig nálam Írásban vagy szóval 
bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a biróság tábláján kifüggesztését követő 
naptól számittatik.

Kelt Újpesten, 1913. évi július hó 
31. napján.

Lamoss Rezső
kir. bir. végrehajtó.

1913. Augusztus 27.
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STERNBERG ARMIN és TESTVERE ^Äü
Owe A WB* «;n * -A. -a-»'tí‘is í M a Hegedű, Gordonka, V ..ytn.gő ; Gitár, Mandolin, Banjo, T.-mthura, Cite. a ; Fuvola, l’ikkoló, Klarinét, Tárogató, Oboa, Bagót, Tilinkó 
My«”I*ßSS «cC yclÄciE Id m (furulya), 1 1. j i- .. Okarina; Piston, Szárnykürt, Trombita, Mély kürt. Bariton, Zuzón, Vadaszkürt, Bombardon, Helikon : Dobok ; 
Tap.-antó, Cn<í umeiia. Tran glitt ni, Harangjáték ; Katonasági kürtök ; '.uUAzuii-, kvrtikpároa-, torm'iszati- és posta-trombiták ; szócsövek ; hír.)-, vonatv -zc-tö-, :ti:íoltó»Huri-. riad.' vészi- 
jelző-, kanász-. ejjeli ör-, mvzi i-, erdei- és többlmngu s/'lep-kurtök ; ' < ruetok gun mii labdával; Automobil-harsonák ; .Jelző-sipok; akkordjel/ők; zenész jelvények il vrn) ; Üteny mérők; 
vvzénylö-pAlcítk; mindennemű selyem- és bél hurok ; jdiysikai- vs art A1-hangszerek : Húzó-, fúvó- és s/Aj-hanvonikák ; forgatón és ünmtiködö zeneszekrények : Beszélőgépek (lemezes

henger); Cimbalom, Zongora, Harmonium.
Telefon 23- 28. icm...«...——■■■»■     ■■■■ ■ ■ ■ Képes árjegyzék ingyen és bérmentve. ........ ■■—■■■■■ —   — — Telefon 23 — 28.

Tű leit* sí b38—97. Telefon 138 -97.

iegiiagyobbitott raktár! órák és ékszerek, arany láncok és cyürük, 
brílliánst gyűrűk, függők, ezüst evőeszközök 
és botok a legolcsóbban a szolidságáról hires

EICÜEL TESTMEFIE8C órás és ékszerészeknél Újpest, Árpád-ut 48. szerezhető be.
Javítások szakszerűen készíttetnek.

nagyszálloda 
Budapest, líl,, Zsiponti-u, 38-40.
Szemben a Császár- és Lukács- 
fürdővel. * A modern technika 
legújabb vívmányaival újonnan 
épült, pazar fénnyel berendezett 
250 szoba. * Gőzfűtés, minden szo­
bában meleg és hidegvíz. * Lift. 

Olvasó. * Társalgó.

Elsőrangú étterem 
és kávéház.

ii or kereslet
Kiszolgált altiszt előny ben 

feszesül. Jelentkezés.

Kohn és Fried
vegyészeti gyárban.

ÚJPEST.j Vioís-áfíca.

10000 korona
Újpest—Palotai házakra, csakis 1 kő télidre 
Bővebb felvilágosilásui szolgál Sebók Dávid 
Újpest, Petöfi-utca 2. sz. ajtó. ft. sz.

Dv. Braun von Fernwahl tanár, 
a bécsi egyelem szülészeti klini­
kájának igazgatója írja: ,.A ter­
mészetes F'erersez Józraef-ke- 

serüviz ismert gyors és biztos 
hashajtó hatásáról nagyon gyak­
ran megyőződtem és ezért a 
Ferencz József-viz használatát 
beteg asszonyoknak a legjobban 
ajánlhatom.“ Gy úgy szériái ak ban 
és fiiszerkereskedésekben bev ásá­
rolható. A szétküldés!-Igazgatóság’ 
Budapesten.

Nagybani eladás Löwy Ármin és Fiai 
cégnél, Uj pest,Árpád-ut.

SIMONYi GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut és Hajnal-utca sarok. 
Elsőrendű hízott őkörkus ős egvvl) elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

GemseE é«$ Hoffmann
arcképfestésieti műterme Újpest, Kemény Ginztáv-u. 4.

Rinyer A. hennann óin.', ékszerész és 
aranyműves Újpest, Arpád-ut 10-1. szám.

Winkler Ede, kárpitos es disz to
Újpest, Árpád-ut l(i. szám.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és esemege-keres- 
kodése Újpest, Vasut-utca -16. szám

üsanits Gyula füsze.-, csemege- és liszt- 
kereskedése Újpest, Árpád-nf 121. sz.

Frühho, Gyula, ékszerész és órás.
Llvállal minden o szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut UJ.

íj. Erdős Sándor
műbutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.

Wenger Ferenc 5ÄS
l jpfc>t. 1st vári-utca és Józsel-utca sarok. 
Llőnyös árak. fontos kiszolgálás.
KCHK SÁMUEL cipőraktál a Ú jpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját, készítményü cipőkben. .Javítá­
suk gyorsan és pontosan eszközöltetne!’

Újpesten, Rózsa-utca 29.
egy ülzet lakással

együtt elutazás miatt
azonnal kiadó.

FOGAK fogsorok 
szájpadlás nőikül in, rAgás 
hoz és ,1 gyükén HtAvolitAsa 

nélkül, jótállás n.oilett, :: 
ujvánbá el távoli hatat Lin
arany hidak és arany koronák 
a foggyökerekre ‘fájdalom 
nélkül illovztvtnpR. Fog- és 
gyókérhuzás fájdalom nélkül

TanitZknak és hivatalnokok­
nak 4L) százalékkal aló.,,hu.

ZÄHNE
'-ebisse, zi.ni Kauen brauch­

bar. dass die Wurzel
'•r.tivni w.-rdfii müssen, 
(lel isse, auch ohne Gaumen­
platten. dauerhafte Gold­
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
/»ihn- und W urzol/.iehen 

schmerzlos.
Für Lehrer und Beamton 
um 4t) percent billiger. 

Aranyérctnrnsl *róp, 
jó és tartós munkáért’

KOOS
isaszari es királyi szaoadalmazotl inufoo-specialisla 
Budapest. Vll. kar.. Rákóczi-ut 34. szám

A Róknw-k'rhAgzal szemben.)

Igazgató-tulajdonos:

PALLA I MIKSA

zenetanár, kir. zeneakadé­
miát végzett zeneszerző 

igazgatása alatt álló

zeneiníezet
kezdők és haladók részére 
akad. előkészítő tanfolyam

f, V„ Erzssbst-tér 8, sz, TÖRLEY
Az Orsz. M. Kir. Zeneakadémia 
zongorátanszakán felvett növendé 
kék névsora : 1905. évben Krausz 
Unna. 1906. évben Frommer Rózsi 
1907. évben Leitersdorfev László 
és Nusika. 1908. évben Lengyel 
Zsigmond. 1910. évben Fürst Ilonka 

1911. évben. Rubel Béla,

A

RtEY JÓ

Kitüntetve diszok 
levéllol Lyonban.

m
m

m



ó- és uj boraimat,
heSvber,, mmt vidkre

pontos kiszolgálás mellett. 
Tisztelettel

Borbényi László
bortermelő

Újpest, Váczi-ut 8.

US Augusztus 27
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Tulajdonos i 
BALOG ÁRMIN

SZÁLLODA

minőén vasamat) este

Utána és minden este

L
íg muzsikál

rw«

Szülők figyelmébe!
> Uií polgári iskolai tanár lolkiismere- 
r,‘S!'n előkészít a nagy szünidőben

Íav;tó-, felvételi- es magánvizsgákra
elemi, polgári, gimnáziumi, real és felső­
kereskedelmi iskolai fiú és leány tanulókat; 
folytatólag a tanév folyamán is gyenge fel- 
fogsu es tehetségű gyermekekkel korrepetiál.

Alaposan oktat továbbá polgári iskolai 
magántanulókat I—VI. oszt. levizsgázásig.

Külön szakszerű tanítás a német- francia nyelvben
-----------------------------------direkt ■ módszer s érint

> errskedelmi számtan, könyvvitel, váltóisme 
C3 magyar—német gyorsírásban. —

:viiágosit:íssal szívesen szolgál

Sí 3 Í3SZ f 5 t V á el
volt óul;.', és keresk. iskolai tanár 

állami iskolai tanító.

Lőrinc-utca 51. szám.

Fiideg buffet Ocsó szobák
fe3*3iaeM5ea*sK%5w<srE$s is* i

„Ehrlich Bői
az orvostudomány e világtörténelmi jelen­
tőségű gyógyeljárása alkalmazást nyer köz­
vetlen külföldi személyes tapasztalat alapján

Dp. MITZGER
hírneves szakintézetében

Budapest, Andrássy-ut 51. szám.

Modern berendezés és megbízhatósága 
j oly tán egyike a kontinens Iegelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg- 
betegség és férfigyengeség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tisztelőidij teljes gyógyulás után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.

Női —

^alapformák
nagy raktára.

m M

Budapest,
VI., Király-utca 8. sz.

Díszített k;il posztály;
iU, kér., Pari«- utca G. sz.
Kérjen divatértesitőt — I stés és átalakítá­

sok a legolcsóbban a Hallatnak.

feze Ön meg

Mindenekelőtt az összes oipőtizleteket és azután 
jö^on hozzánk. Un csodálkozni fog verseny képes- 

sógUakun, minőség és ár toknilertben.

leddy Shoe Company
íiuuapcdí, Muzajiti-Körut il szám

" Árjegyző« ingyen ta beraientve. -•»---- ---

í?#5--é ifiLtv.» fás'"!■ "■! ».WW.«MnP»- • «*>'

-Kö

Hol szórakozz fjek?
iflWRpjf-

I Fürst Ti-üadsr vendéglős *
j Újpest, ístván-u. 7. sz. Kitűnő italok. j 
j konyha. Előnyös, punios kiszolgálás.

Aki buját Ielejteni akarja,
Menjen el a „Halálon"-kávéházba 
Újpest, zxfpád-nt és Ivózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

í vKLE5if^lő^TARTAtW<íl
'^yoeYjTí5 ZÚDÍTÓ ÍTA1.
KjVALÓ MV6YMAJTÓ«WUSVjMVCk
«UTKCZELŐSÉQ: EPERJES.

kapható minden főszer- 
Szietben és vendéglőben. 
Képviselő : SPITZER ÁRMIN, UJPSET

•üäm&b&im

iMfseMWT?
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Ritka kedvexü alkalom:

rtÄSSs'itiW--
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9 dukálva,

minden elfo ebcllintő áron adói esés jo saját készitmenyu

férfi-, női- és gyér- 
ni ekcipőt, valamint

valódi amerikai expo
________

BKfiarriODiSifiB^K.'.ö'-icTi'

4.
b

i»r5 Bä^K^^ÄM*B.ia«5KS‘«r'«S C35BMB»

«r
: , B;i-

Arp^d-ívt és Apponyi A-u. S3.ro k. íosját S*3z.)
Vasárnap délelőtt 10 óráig nyitva. =

I
fi

a

i
f.

I

1
I

& /*

, S&*
B**«L^ ^ fs # ä

I iCStüno minőségű

'<, V: »«»

«

$ fl!WO

Estedet!
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biztonsc gi szabályzóval.

Egyszeri bet üzeléssvl egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzelóssel járó fáradság és alkalmat- 

--------lanság megszűnik-

Rendkívül pontos 
szabályzás!

Látható tűz!
Melegkisugárzás

alól!
Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20—50 

százalék.

Meidinger |
és egfeb reiidiszerä

>Si iß

Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

kályha-

előtétek,

széntartók stb,

Phönix.
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégö

vasáru

nagy választékban.

i RESCH és TÖRK
??»»» r "iv i

üzletében Újpest, Árpád-ut és 

István-u. sarkán.
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„Pholjus'' viLams s/Éllalatok részrénytársasága.
1 lamos berendezési cikkek raktára

Újpest, Arpád-uí 54. sz. (Búik kávéház melleit.)
Eivaliai: villamos világítási és erőát­

viteli berendezések elkészítését.
Szállít: villamos motorokat 

szeSlőztetaket, csillárokat.
Elsőrendű kivitel! Előnyös árak!

Költségvetés díjtalan.

bféy*A

Scheies Lajos
patkány- és eo-órirtó

valla Jata

!*, ff!5>jg ^

......&

NWS

Telefon: 178-23. Telefon: 178-23.

I ÚJPESTEN,
H Diófa-utca 13. sz.
)*( Alill.!1,j‘a !llafaU a nagyérdemű 
?*, közönség szives figyelmébe.
föld

tófíj

f@n| Minden újonnan 
'belépő előfizető 
ingyen kapja a 
Vasárnapi Újság 
díszes karácsonyi 

albumát.
Mutatványszámokat khdn»tn mHUfen. • 
kinek küld a «Vasárnapi Újsága kiadó-
hivatja, Prankiin-TársuJai, Budapakt^ 

•VEgyctím-uícia 4. u.

&

iSä

Hegedűt,
Zongorát,

Pianinóí, ^
■■ öüiiOcíiiTiöt, rfarmoaiumot,;; 
Harmonikát Fúvó fianoszert

sä«3, joSSm is etesäüM íisü! relief, mint a 
Mgy. kir. zeneakadémia bázitagszBfczitöjsnéi

Ifj. Erker András utóda

LA/ViPL SIMON
fesléknagykereskeHő

Wjpest, Árpád-mrí: 54. szám.

Alapíthatott 1875. evben.

hpnn0..Ajfln °,m tLusan fclszere,f raktáromon lévő finom olaifesfrkek 
nat ° n!Lfr VC fin°m fesírkPl<' Padl° festek kiilőnlegessénék Pilla-’ 
PnrkPt „ ITaZ' sorsán szárad, fényét állandóan tartja szagtalan Parkét pasztak es brereszto. parket kefe tiszta sorté, kennek lakkok 

tiszta ari1 Marx-féle zománc (Email-fcsték) fürdő íann k .!™torok r(,szére- Ecsetek. korongkefek, meszelik első-
ni*?r U*S2rtifbo' 08M?S haz,artasi cikkek nagy választékban MűvészetiÄKUr"*1 “ «zur”»*

M SS sredl et« 5« 5 • 0 r I«ßHicnyi Mihály
Budapesten, Király-u.

«5 Ft*

y

Mielőtt bármely hangszert 
vesz,kerjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

Äz összes hang­
szerek javítása

oíOCC '< OC

i szakszerűen, 
sí jótállás mellett.

Lőwi Dávid és Fia fournirgyár fióküzlete
ÚJPEST, Árpád-ut 111. szám alatt megnyit.
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Reiszhez
vásár*®-íü

fjjfjp koronáért
divatos r <Q v

foéiésseiselyem 
kézi aari’á-íS

V £ 8.
Vidékre

Vicékre
árjegyzék

ingyen.

legújabb fazon arjegyz
ingyen

férfi és fiuruh? áruhaza

Budapest Ilii
(K auzal utca sarok.)

A régi helyen Liz• g16ns nincs

deutsch károly

Balaton kávéhálában
Újpest, Árpád-ut 
és Rózsa-u. sarok

ma és minden nap

Lakatos zenekara
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Kitűnő teke-asztalok!!
kávéház reggeliig lyitva. ~
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